
Provvedimento anno quota ‰ detrazione

C.C. 22 del 20.06.2012
2012 6

200,00€   

ABITAZIONE PRINCIPALE+ 1 

pertinenza C6+1 pertinenza C2 

+1pertinenza  C/7

8,6 ALTRE UNITA'  e TERRENI

2 FABBR RURALI AD USO  
STRUMENTALI 

C.C. 31 del 22.07.2013
2013 6

200,00€   

ABITAZIONE PRINCIPALE solo 

A1-A8-A9+ 1 pertinenza C6+1 

pertinenza C2 = 40% mini imu

8,6  abrogata 1^ rata per 
terreni ALTRE UNITA' e  TERRENI

2 poi 
zero

 versare la 
differenza delle 
aliquote entro il 16 
gennaio 2014 poi 
esentata tutto 

FABBR RURALI AD USO  
STRUMENTALI esentata anche 
MINI IMU

C.C. 18 del 09.04.2014
2014 6

200,00€   

ABITAZIONE PRINCIPALE solo 
A1-A8-A9+ 1 pertinenza C6+1 
pertinenza C2

8,6 ALTRE UNITA' e  TERRENI

00
 esentati dal 2014, ai 
sensi della legge 
147/2013 

FABBR RURALI AD USO  
STRUMENTALI 



C.C. 5 del 13.04.2015
2015 6

200,00€   

ABITAZIONE PRINCIPALE solo 
A1-A8-A9+ 1 pertinenza C6+1 
pertinenza C2

8,6 ALTRE UNITA' e  TERRENI

00
 esentati dal 2014, ai 
sensi della legge 
147/2013 

FABBR RURALI AD USO  
STRUMENTALI 

C.C. 10 del 12.04.2016
2016 6

200,00€   

ABITAZIONE PRINCIPALE solo 
A1-A8-A9+ 1 pertinenza C6+1 
pertinenza C2

8,6 ALTRE UNITA' e  TERRENI 

00 FABBR RURALI AD USO  
STRUMENTALI e beni merce

C.C. 9 del 1/03/2017
2017 6

200,00€   

ABITAZIONE PRINCIPALE solo 
A1-A8-A9+ 1 pertinenza C6+1 
pertinenza C2

8,6 ALTRE UNITA' e  TERRENI 

00 FABBR RURALI AD USO  
STRUMENTALI e beni merce



C.C. 4 del 22/02/2018
2018 6

200,00€   

ABITAZIONE PRINCIPALE solo 
A1-A8-A9+ 1 pertinenza C6+1 
pertinenza C2

8,6 ALTRE UNITA' e  TERRENI 

00 FABBR RURALI AD USO  
STRUMENTALI e beni merce

C.C. 55 del 21/11/2018
2019 6

200,00€   

ABITAZIONE PRINCIPALE solo 
A1-A8-A9+ 1 pertinenza C6+1 
pertinenza C2

8,6 ALTRE UNITA' e  TERRENI 

00 FABBR RURALI AD USO  
STRUMENTALI e beni merce


